

基层动态

党啊,我们为您庆生

我区各街道社区开展主题党日活动纪念建党99周年

巧手剪纸寄初心 党员共迎建党日

近日,河口社区与街道社会事务办、经发办的党员齐聚一堂,共同庆祝党的生日。

活动一开始,党员们收到了党总支送上的“政治生日贺卡”,鲜红的党旗、深情的祝福、殷切的希望,这枚立体贺卡让党员们爱不释手。随后党员们回忆入党故事、重温入党誓词。

年轻党员还与老党员一起通过剪纸作品来歌颂党,宣传正能量。他们共同剪出党徽、党旗、天安门等作品,表达对建党99周年的祝福。河口社区党总支书记围绕“学好苏州‘三大法宝’,答好南通‘发展四问’”主题,深入阐述了在南通大发展机遇中党员干部应起到的作用。 顾佳玉

主题党日进商圈 谱写小康新诗篇

近日,长岸社区“大党委”以“追梦新时代,全面建小康”为主题,开展开放式主题党日活动,吸引了来自区级机关、街道及社区70余名党员干部参加。

此次活动共分为两个章节,“以梦为帆”摄影展展示了百年唐闸的发展历程以及在这过程中作出突出贡献的团队和个人;先进人物交流会分享了优秀党员、最美红色物业人以及援鄂医护代表的模范事迹,传递了红色领航人的榜样力量。活动尾声,全体党员干部纷纷走向场外,放飞蓝色气球,将所有的祝福和喜悦,融入美丽的天空。 陈秋萍

大桥上的党课



近日,越江社区“大党委”组织成员单位党员代表赴沪苏通长江公铁大桥,举行“七一”情景党课,观赏大桥雄姿,实地感受南通高质量发展的生动成果。党员们表示,要学习大桥建设者的精神,以实际行动答好“发展四问”,为社区发展添砖加瓦。 陆欣

集体过政治生日 激励争当排头兵

每名党员都有两个生日,一个是出生的日期,一个是加入党组织的日期,即党员的政治生日。近日,民安花苑社区“大党委”组织开展“信仰之力”集体政治生日活动,辖区45名党员参与活动。

活动包括重温入党誓词、送上生日贺卡、分享生日蛋糕、书记送上祝福等环节。全体党员纷纷表示,要牢记党的宗旨,珍惜党员身份,自觉加强党性修养。随后,民安花苑社区党支部书记为全体党员上了“学三宝、答四问、做先锋”主题党课。赵婷婷

红风筝党建联盟 党日活动铭初心

近日,为纪念建党99周年,龙湖佳苑社区党支部组织开展“初心久久心向党,聚力共享家味道”主题党日活动,社区“红风筝”党建联盟党员40余人参加活动。

本次主题党日活动由社区党支部书记上党课,举行“红领宣讲队伍”成立仪式,让初心久久火热;党员们手抄入党誓词、重忆入党经历、重温入党初心,强化党员制度意识、廉政意识,让初心久久凝聚;向党员赠送初心学习包,将关怀送到党员身边,让初心久久温馨;聆听南通“非遗”传人严金凤讲述天生港老镇历史、唱红歌,共同在“红风筝”上书写寄语,让初心久久伴随;党员齐动手包粽子、为困难群众送粽子,让社区的“家人”们共同品尝“家”的味道,让初心久久发光。 顾甦

久久为功心向党 风雨兼程守初心

近日,永和佳苑社区党总支联合人保财险港闸支公司党支部、幸福物业管理有限公司党支部,结合学“三大法宝”、答“发展四问”、做“时代先锋”主题开展“庆七一”活动。

活动中,53名党员在鲜红的党旗下高举右拳重温入党誓词,共同聆听港闸“名嘴”陆涌建的专题党课《永恒的信仰、不变的初心》,补足精神之钙,拧紧思想螺丝。社区党总支书记周飞结合学习苏州“三大法宝”谈了心得体会,勉励广大党员永葆初心,久久为功,始终把为民情怀放在心里、体现在行动上,通过实之又实的举措,进一步加强群众的安全感、获得感、幸福感。 陈婷婷

村企携手来组队 安全技能大比武

近日,国庆村和江苏金冠停车产业股份有限公司共同举行“国庆红·护航安全港湾”安全月系列活动。辖区党员、物业、网格和企业代表组成4支队伍参加活动。

此次安全竞赛重点围绕安全警示标识普及、消防技能提升和应急救护保障等方面,共设置安全你画我猜、水袋接龙、担架救援和心肺复苏4个项目。经过激烈角逐,网格沁心队在四轮比赛中越战越勇,表现优异,勇夺一等奖。 施洋



近日,长岸社区举行“消除事故隐患 筑牢安全防线”红色物业系列活动。演习着重考察在突发火情下各消防小组的应急反应能力和实战操作能力。悦景湾物业人员展示了各种消防器材,居民体验灭火器实际操作。活动最后,还进行了消防安全、交通安全趣味知识竞赛。 徐炜

应急救护大培训 自救互救添能力

6月30日,花墙社区开展应急救护宣传和培训,60余名居民以及物业公司员工参加了培训。此举普及了应急救护知识,进一步提高了社会公众的防灾避险、自救互救能力。

唐闸镇街道卫生服务中心医生俞飞采用多媒体展示及案例分析、现场示范、互动的方式,着重介绍了现场救护技术、心肺复苏法等急救知识,并讲解了现场紧急救护必须掌握的基本要领和注意事项。同时,对如何判断伤员意识、正确摆放伤员位置、清除伤员口中异物等做了现场演示,并让居民进行模拟操作,确保参训居民能够基本掌握现场心肺复苏法、应急措施等技能,以便在突发事件和意外伤害发生时,能采取有效措施进行自我保护和应急救护,最大限度保护生命与健康。 陆美娟



读经典 强党性

近日,区农水局、陈桥街道、丽康社区党总支联合举办“庆七一”开放式主题党日活动。活动以“书香港闸、阅行村社暨读经典、提正气、强党性迎七一”为主题党日演讲诵读活动,来自区级机关、街道及社区120余名党员、干部、群众参加活动。

袁源

党旗高挂 红歌嘹亮 誓言铿锵 7个支部百名党员齐聚过“党日”

“七一”前夕,善济爱国大讲堂内,党旗高挂,红歌嘹亮,来自天生港镇街道爱国村7个党支部的近百名党员齐聚一堂,温誓词、赠读物、讲党课、访先进,以“党味”十足的主题党日活动纪念建党99周年。

一份追忆初心的誓言

不忘初心、牢记使命。党员们回首来路信念坚定,回望初心激情满怀。90多名党员举起右拳,面向鲜红的党旗,由村党总支书记陈忠民领誓,重温入党誓词。党员们重忆对党的执着和坚定,唤醒党性意识、先锋意识,进一步坚定了为共产主义事业奋斗终生的决心。

一次关切民生的赠书

良法善治,关切民生。宣誓完毕,村党总支向7个二级支部分别赠送了《中华人民共和国民法典》和《十三届全国人大三次

会议<政府工作报告>辅导读本》,希望广大党员通过学新法、读党刊,增强法治意识和理论素养。各支部书记纷纷表示,将带领本支部党员认真学习会议精神,充分认识颁布实施民法典的重大意义,做到“三个讲清楚、三个阐释好”,带头宣传好、推进好、保障好民法典的实施,让这部“社会生活的百科全书”走到群众身边、走进群众心里,更好地推进全面依法治国、更好地保障人民权益。

一堂叩问心灵的党课

一生不变、一心向党。党总支书记陈忠民以党的初心和党员的入党初心为轴线、职责使命为坐标,向参会的党员们细述自己入党的心路历程,带领大家在推进发展、脱贫攻坚、改善民生中对照新时代合格党员的标准标注各自的人生高度。娓娓道来的谈心谈话,直击心灵,引起共鸣,提升

了党员的身份意识和责任意识,增强了党员理论上的清醒、政治上的坚定和使命中的担当。

一趟关爱先进的走访

关爱典型、对标品学。活动中,挂钩单位港闸区审计局和村党总支的支委共同走访了患癌29年服务群众不断线的“小院课堂”主人蒋继堂、88岁高龄坚持以身讲党课的村企业支部书记胡益民、古稀之年志愿投身抗疫坚守卡口60天不离岗的退休干部陈树堂等3位老党员,关心他们的日常生活,送上党组织的关爱,感谢他们桑榆之年为社区建设所作的贡献。

区审计局党组副书记孙德胜表示:我们要以身边的典型为镜,照亮自己的初心、照见自身的不足,在品学先进、对标找差中纯洁品格、升华思想、完善自我,争当服务发展的时代先锋。 徐莺

扫毒电影进夜市 禁毒宣传到街头

近日,西洋桥社区联合唐闸工人文化宫开展“禁毒电影进夜市”露天放映活动,禁毒影片《扫毒2》准时放映。社区开展禁毒宣传活动,把禁毒宣传融入夜市,切实提高禁种铲毒工作宣传成效。

工作人员详细讲解了毒品的危害和如何预防毒品等知识,向现场群众宣传有关禁种铲毒的常识、禁种铲毒的必要性及相关法律法规。通过活动,居民了解到毒品对个人、家庭、社会的巨大危害,体会到“珍爱生命,拒绝毒品”的深刻含义。 韩伟